
Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
Posted by ohnou812 on Sun, 20 Jul 2003 17:53:56 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi Guys we are now hosting the new silent dawn map. If you haven't played it yet you don't know
what your missing. Check it out. You can download it at Silent dawn@laeubi.de Or laeubi.de Or 
HereSilent dawn@cncammo Download it and come play!

Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
Posted by Aircraftkiller on Sun, 20 Jul 2003 23:23:08 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I know what I'm missing... Nothing at all. That level is poorly done.

Subject: Glacier Flying
Posted by ohnou812 on Mon, 21 Jul 2003 00:03:25 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ACK,
Glacier Flying is awesome it's one of my favorite maps. I'm just trying to add a little something to
spice up the Renegade gameplay.
Take Care,
Ohno 

Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
Posted by Titan1x77 on Mon, 21 Jul 2003 00:17:21 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

And your reason was poorly described..

Good map..I'll have to stop by and join the server

Where might i find this server?

Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
Posted by Aircraftkiller on Mon, 21 Jul 2003 01:41:44 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

My intention wasn't to point anything out besides the fact that the level is poorly done. How can
you extrapolate the meaning like I just did? Try thinking in broader terms.

"That level is poorly done."
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Taken literally, as it was meant to be; it means that the level is poorly done in every aspect.

Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
Posted by Majiin Vegeta on Mon, 21 Jul 2003 02:56:21 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

level is poorly done becuase it does not meet your standards?

level looks nice i found no bugs, vis errors ..its a nice map 

Subject: Wow I didn't mean to start anything!
Posted by ohnou812 on Mon, 21 Jul 2003 03:12:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

The server is on WOL Ohnou812 Ohnouserv. Hope to see ya there and Have Fun.
Ohno 

Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
Posted by Titan1x77 on Mon, 21 Jul 2003 04:58:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

AircraftkillerMy intention wasn't to point anything out besides the fact that the level is poorly done.
How can you extrapolate the meaning like I just did? Try thinking in broader terms.

"That level is poorly done."

Taken literally, as it was meant to be; it means that the level is poorly done in every aspect.

You show no Respect to anybody...That Level took me time and patience and you can't respect
that at all.

My 1st map completed in Ren-x and you bash it every chance you get.

Country meadows was poorly done...do i bash it everytime i see a post about it....do i comment
about 2/3's of your maps are from WW projects that were handed to you half finished.

Show some respect to your peers,were all here to enjoy RENEGADE.

I hope you leave this community soon....in any way or fashion.

Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
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Posted by YSLMuffins on Mon, 21 Jul 2003 08:01:33 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Is that the map that has the horrible background song?

It's good for a first map--looks a whole lot like my first map , but what got to me was the
background song.

Wait nevermind, that's C&C Delta.

Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
Posted by ohnou812 on Mon, 21 Jul 2003 11:18:49 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Titan,
Thanks for the map I like it...If I didn't I wouldn't have hosted it. Thanks for your efforts to keep
Renegade alive. I appreciate it and I'm sure more people appreciate your work then not. I hope to
see you crank out a few more new maps.
Take Care,
ohno 

Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
Posted by Aircraftkiller on Mon, 21 Jul 2003 17:18:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Titan1x77AircraftkillerMy intention wasn't to point anything out besides the fact that the level is
poorly done. How can you extrapolate the meaning like I just did? Try thinking in broader terms.

"That level is poorly done."

Taken literally, as it was meant to be; it means that the level is poorly done in every aspect.

You show no Respect to anybody...That Level took me time and patience and you can't respect
that at all.

My 1st map completed in Ren-x and you bash it every chance you get.

Country meadows was poorly done...do i bash it everytime i see a post about it....do i comment
about 2/3's of your maps are from WW projects that were handed to you half finished.

Show some respect to your peers,were all here to enjoy RENEGADE.

I hope you leave this community soon....in any way or fashion.

You're not the first to say that, and you're definitely not going to be the last.
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My opinions are what matter to me concerning levels that other people have made. Having played
it, seen it, and being thoroughly disgusted with it; I'll be sure to continue giving my opinion of the
level to anyone.

Muffins, that isn't his first try. More like his sixth try, and it still doesn't come close to the standard
that Westwood set.

Subject: Ohno's Ohnouserv Now Hosting New Map C&C Silent dawn on
Posted by Titan1x77 on Mon, 21 Jul 2003 19:51:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

YSLMuffinsIs that the map that has the horrible background song?

It's good for a first map--looks a whole lot like my first map , but what got to me was the
background song.

Wait nevermind, that's C&C Delta.

yea that's not my map....

ACK ,I can see your helping alot of other mappers nowadays....more then I noticed in the
past...Glad to see alot of people have learned from you.Ive learned alot just by studying your
maps.

And that is my 1st map....those other maps were heightfeild junk...and werent even modeled in 3d
so i dont consider those  attempts at maps.
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